

“最强AI”ChatGPT风乍起 人类该拥抱还是该忧虑？

事件简述

由美国人工智能实验室 OpenAI 发布推出的对话式大型语言模型 ChatGPT,最近爆火,其强大的能力让人们担忧它是否会取代一些职业。有媒体以“你觉得你会取代人类的一部分职业吗?”提问 ChatGPT,ChatGPT 回答说,有些职业,特别是那些需要重复性和精确性任务的职业,可能会受到人工智能和机器学习技术的影响。至于取代哪些职业,ChatGPT 列出了清单:数据录入员、重复性办公室工作、工厂生产线上的简单任务、电话销售员、简单的客服工作。ChatGPT 说,这不是一个完整的清单,也不是说这些职业将立即消失。ChatGPT“安慰”说:人类仍然在创造新的职业和需求,并且技术也将创造新的工作机会。因此,人类和人工智能将共存和协作,而不是相互替代。

(来源:中新)

@凌少:自动化替代蓝领,AI替代白领。

@走出奥米勒斯城的人:ChatGPT 好有礼貌,我有点喜欢ta了怎么回事?

@胡桃夹子夹胡子:工业化就是去工人化。这是大趋势。AI 只是会加速这个过程。

@诺诺妈妈:作为一名教师,最怕的是学

生用 ChatGPT 直接写作业!长久看,它会使人失去思考的能力!太可怕了。

@Ai:没那么可怕,也就是个工具而已。任何创新、创造、发现,取决于人类的认知。在我看来,ChatGPT 也就那样。说到底 ChatGPT 也就是个程序运行。

AI 聊天机器人 ChatGPT 火爆全球,不少人恐慌于,它有望打开千行百业的海量应用场景,一些曾经被视为有创造性的智力活动,也将有可能被机器所取代。人工智能的发展是近年来的热门,ChatGPT 不过是这个产业链发展到一定阶段的必然产物。或许它确实会令某些职业和工种没落甚至消亡,但这或许也不是什么坏事。作为天地所钟、与众不同的人类,该重新审视自己,思考该如何进步,才能与科技共存。



网友评论

小编说两句

上百盒布洛芬被扔垃圾桶 过期药品能否随意丢弃?

事件简述

近日,重庆一网友下楼扔垃圾时,发现垃圾桶里有大量布洛芬被丢弃。从画面中可以看出这些布洛芬都是整盒整盒的,连同其他药物一起,都是拆都没拆就被扔在垃圾桶里,保守估计有上百盒药被扔。无独有偶,还有网友发视频分享称:“阳之前买的,阳康之后很久,年二十七才到货”,完全用不上了。视频画面里,1000片退烧药较为显眼。这些曾经一粒难求的药品,现在被当垃圾一样扔掉,那么囤多少药才合适,囤药太多怎么办?



网友评论

@高昊然:送人还积福德呢,这不造孽吗?

@春风佛语:真的假的?这个药没那么快过期吧,怎么会丢了?这个不是钱吗?搞不懂,是不是假药呀?

@科学未来人:如果属实是“囤”,就有问题。可能是黄牛,可能对自己缺乏内部道德约束。

@辰:囤货就像买保险,不想浪费,但又不希望用得上!

@建设者:还是留着,可能有第二波第三波呢。

@护尉Aw:起初疯狂囤的西药,最终被扔进垃圾桶。之后掩埋的进入土壤和地下水,焚烧的进入大气循环,最终所有人“共享”后果!

@萱草:建立过期药品回收制度,处理过期药品保护环境。



小编说两句

曾经“一药难求”的布洛芬从抢手药沦为弃药,对于盛极一时的抢药热潮是一次反讽。过度囤药的必然结果便是抛弃,蒙受经济损失还是小事,最终破坏环境、危害健康更是不容小觑。除了跟风囤药者当吸取教训之外,更值得思考的是,如何建立统一长效规范的药品回收机制。此前也有不少机构个人做过尝试,方法各有优劣,期待各方努力,提炼一个可行的做法。

邻居扔偏炮仗,7岁男童被炸伤右臂截肢

事件简述

1月21日,江西上饶一7岁男童被邻居的炮仗炸伤,接受了右肢截肢手术。炸伤孩子的炮仗粗约2厘米,长约7厘米,肇事邻居平日里与自己家关系还算融洽。目前孩子治疗已花费7万多元,其中肇事邻居付了4万。2月6日,母亲许女士告诉记者,邻居承诺会支付医药费,目前孩子心理创伤很大,需要心理医生为其疏导。7日从浙江大学医学院附属第二医院了解到,孩子受伤第三天从上饶转到该院治疗,已进行三次清创术。

(来源:澎湃新闻)



网友评论

@GQ:随手一扔,毁掉一个孩子的一生。

@秋日清风:这就是我坚定支持禁炮的原因:你要的是烟火年味,别人要的是生命安全!

@睡睡:禁放烟花爆竹挺好,政府组织放点烟花,烘托一下过节气氛就好。

@刘培元:什么炮这么大威力?放点小的热闹热闹就得了。

@倚然一笑的好山好水:考虑是不是可以燃放烟花爆竹的问题前,是不是要制定民间娱乐庆典烟花爆竹的安全标准?我今年在网上看见燃放的烟花爆竹火力太大了,安全隐患太大。



小编说两句

大过年的竟遭飞来横祸,一个炮仗让孩子失去了右臂,邻居的失误当然有很大责任。但人们也不禁要问,这是什么样的鞭炮,有如此大的威力?是不是正规合格产品?是否经过批准可以销售或燃放的品种?这样的炮仗还能否继续畅行无阻,该不该对燃放条件加以限制?厘清责任、落实赔偿是首要工作,而如何防止这样的意外重演,也是应有之义。

店家问候一句“新年好”,结账多收10元?

事件简述

近日,广东中山一网友发文称,2日去吃宵夜,被店家问候“新年好”后结账发现被多收十元。对此商家回应称,春节期间多收十元服务费,给服务费取的名字叫“新年好”,只要有顾客问也解释过这个问题,现在没有了已经结束了。

(来源:闽南网)



网友评论

@8乡村小路8:新年快乐,红包拿来?

@不蒸馒头争口气:反过来跟他说“新年好”,让他们发放减免新年问候优惠券。

@给初心比哈特:不是问候收费,是本来过年期间就增收服务费,账单上用“新年好”命名了。

@周小那个吹:过年期间服务人员加班多收10块钱作为小费也未尝不可,大家开心就好。

@吊牌哥姜泽:不知道有多少人愿意接受这种服务方式。

@何辰斌:写在菜单上的话,我觉得没问题,不然店里公示下也行。

@糊涂顺:打车软件也是在过年前不同程度加收服务费,这是不好的习惯。



小编说两句

一句祝福怎么就要多收10元了?若解释为春节期间服务费,倒也不算难以接受。但问题在这10块钱收得很“模糊”:既没明码标价,又没提前做出解释,等顾客结账时发现,难免让人感到不适。说白了,消费者有知情权和选择权,说严重点,经营者这样的操作,可能涉嫌价格欺诈,甚至是需要负法律责任的。这是给所有商家的一堂普法课。